

И.о. руководителя Дзун-Хемчикского следственного отдела выразил благодарность трем ученикам средних школ гор. Чадаана за спасение утопающего



И.о. руководителя Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела Аржаан Сат по поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва наградил 13-летнего Алдын-Даша Доржу, 14-летнего Саин-Буяна Дондупа и 12-летнего Аржаана Ондара – учеников муниципальных школ №№ 1, 3 г. Чадаана, проявивших неравнодушие и активную гражданскую позицию.

Напомним, летом 2021 года на берегу реки Хемчик, недалеко от окраины гор. Чадан, Ай-Демир Монгуш, Саин-Буян Дондуп, Алдын-Даш Доржу и Аржаан Ондар заметили, что находившаяся рядом девушка начала тонуть. Быстро оценив ситуацию мальчишки, несмотря на юный возраст, проявляя смелость и отвагу в чрезвычайной ситуации, бросились на помощь:

держа друг друга за руки, вытащили девушку на берег и оказали ей первую помощь.

В связи с проявленным героизмом все мальчики: Ай-Демир в Кызыле по месту обучения, а Алдын-Даш, Саин-Буян и Аржаан в Чадаане по месту жительства отмечены благодарностью руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва, им вручены памятные подарки.

Выражая искреннюю благодарность за проявленную смелость, отвагу и самоотверженность при спасении утопающего, за присутствие духа в чрезвычайной ситуации и неравнодушие к чужой беде, руководитель следственного управления Константин Владимирович Столбин пожелал мальчикам и в дальнейшем придерживаться активной гражданской и жизненной позиции, успехов в учебе и удачи во всех задуманных планах и начинаниях.

Изображения



22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1666455>